

HAVLÍČKŮV KRAJ VYSTAVUJE SYMBOL VÁNOC



BETLÉMY. Čtyřiašedesát betlémů z obcí sdružených v Místní akční skupině Havlíčkův kraj je do 27. prosince vystaveno v Modlíkově. Jesličky z papíru, slámy, dřeva a keramiky ve staré škole naaranžoval a službu u nich drží místní sbor pro občanské záležitosti. Císař Josef II. betlémy zakázal, ale jejich lidová tvorba přežila. Výrobci a ctitelé jsou dnes sdruženi ve Spolku českých betlémářů. Modlíkovská výstava přináší radost a poznání různých zpodobnění biblického obrazu zrození pod hvězdou nejen dětem. V úterní podvečer do Modlíkova přijel plný autobus klubu seniorů ze Ždírcce nad Doubravou. Starosta obce Miroslav Štědří prokřehlé zimní výletníky pohostil svařeným vínem. Foto: Ivo Havlík

POZVÁNKY

KRUCEMBURK

Vánoční koncert u sv. Mikuláše

Rímskokatolická farnost v Krucemburku a krucemburská základní škola pořádají v pondělí 26. prosince Vánoční koncert. Zazní od 17 hodin v kostele sv. Mikuláše a na programu jsou skladby J. Fischera Pastorella in C a Pastorella in G, a dále Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby.

Účinkovat budou Chrámový pěvecký sbor, Dívčí pěvecký sbor Giocoso, Chalupářský komorní orchestr, a řídit je budou Marta Rejšková a Pavel Kočí. (red)

Výstava betlémů

Modlíkov – V bývalé škole byla v pondělí otevřena zajímavá výstava vánočních betlémů. Otevřeno bude dále 21., 22., 25., 26. a 27. prosince, vždy odpoledne od 14 do 18 hodin. Pořádá ji Místní akční skupina Havlíčkův kraj. K vidění jsou betlémy tradiční i netradiční. (red)

21.12.2011 Deník Vysočiny

POZVÁNKY

Vánoční výstavy pokračují

Bez stromečku nejsou Vánoce. Ve výstavní síni Kurfürstova domu v Příbyslavi byla včera otevřena výstava nazvaná Bez stromečku nejsou Vánoce. Jde o soutěžní výstavu, která potrvá do konce roku. **Vánoční výstava.** Loutky z Modré hvězdy, tak se jmenuje vánoční výstava, která byla otevřena v městském muzeu v Chotěboři. Autory výstavy jsou žáci ZŠ Buttulova a vidět ji mohou zájemci do 8. ledna. **Vánoční betlémy.** V bývalé škole v Modlíkově se dnes naposledy koná výstava vánočních betlémů. Otevřeno bude od 14 do 18 hodin. Betlémy zapůjčili lidé. (red)

27.12.2011 Deník Vysočiny